



ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/1644-2/2013.
OLDALAK SZÁMA: 3
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Dual Gold 960 EC** gyomirtó szer
szükséghelyzeti eseti engedélye
(Syngenta Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Burgonya TermékTanács nevében eljáró Syngenta Kft. (1117 Budapest, Alíz u. 2.), mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban szereplő készítményre a Syngenta Kft. kérelmére valamint a hazai burgonya termesztők képviselőjében eljáró Burgonya TermékTanács támogató javaslatára 2013. április 1-től 120 napra

engedélyezi

a **Dual Gold 960 EC** gyomirtó szer 02.5/1837/262009. MgSzHK számú engedélyokiratban foglaltaktól eltérő felhasználását burgonyában magról kelő egy- és néhány kétszikű gyom ellen az ország egész területére a Burgonya TermékTanács szerződött partneri köre részére, összesen 5560 ha-on.

A felhasználók felelősségére:

a **Dual Gold 960 EC** gyomirtó szer felhasználható szabadföldi burgonyában magról kelő egy- és néhány kétszikű gyom ellen preemergensen, illetve kiültetést követően a bakhát kezelésre 1,4-1,6 l/ha dózisban 200-300 l/ha permetlével.

Burgonyában a készítményre rendeltetésszerű felhasználásnál kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi várakozási idő (ÉVI) korlátozása nem szükséges, a megengedett szermaradék határérték az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/EK rendelete alapján

A kérelmező Syngenta Kft. köteles a termés forgalomba hozatalához legalább egy kezelt területről vett termés szermaradék vizsgálatát saját költségére hatósági laboratóriumban elvégeztetni, továbbá köteles a vizsgálat eredményeit a NÉBIH Növény-, Talaj- és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatósága részére legkésőbb 2013. október 31-ig megküldeni.

A növényben mért megengedettnél nagyobb szermaradék szint esetében a termék forgalomba hozatali és felhasználási engedélyéről a NÉBIH engedélyező hatósága hoz határozatot.

A kérelmező köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát.

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmények felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél megfizetett.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2013. április 4.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató